
CORRECTION (vendredi 19)  

Encadre chaque nombre décimal par 

deux nombres entiers consécutifs 

5 < 5,6 <  6 

0 < 0,234 <  1 

99 < 99,90 < 100 

7 < 7,89 < 8 

12 < 12,78 < 13 

1 < 1,7 < 2 

50 < 50,765 < 51 

Encadre chaque nombre décimal par 

deux nombres décimaux au dixième 

près 

5,6 < 5,67 < 5,7 

0,4 < 0,452 < 0,5 

15,9 < 15,98 < 16,0 

5,0 < 5,009 < 5,1 

9,7 < 9,78 < 9,8 

234,9 < 234,987 < 235,0 

Complète par un nombre décimal  

7,1 < 7,17 < 7,2 

1,100 < 1,101< 1,110 

8,710 < 8,712 < 8,720 

4,50 < 4,51 < 4,60 

Il y a d’autres solutions possibles. 

Compte de centième en centième 

de 7,45 à 7,55 

7,45 – 7,46 – 7,47 – 7,48 – 7,49 – 

7,50 – 7,51 – 7,52 – 7,53 – 7,54 – 

7,55 

 
 

Voici les prix, des carburants relevés à 

une station essence 

SP 98  1€582 

Diesel  1€454 

SP95  1€507 

Que paiera Mme Touron qui veut faire le 

plein de SP 98, de son monospace qui a 

une contenance de 75 L ? 

Que paiera le livreur de pizzas pour 53 

L de diesel ? 

Que paiera Mr Dupont qui remplit son 

bidon de 5,5 L de SP 95 ? 

1,582 × 75 = 118,68 

1,454 × 53 = 77,062 

1,507 × 5,5 = 8,2885 

Pour le marathon des enfants, Lou a 

parcouru 14 fois un parcours de 0,357 

km et Yann a parcouru 9 fois ce même 

parcours. 

Quelle distance ont-ils parcourue 

chacun ? 

14 × 0,357 = 4,998 

9 × 0,357 = 3,213 

 

Lou a parcouru 4,998km 

Yann a parcouru 3,213km 



Mme Touron paiera 118,68 € 

Le livreur de pizzas paiera 77,0621 € 

Mr Dupont paiera 8,2885 € 

Une maîtresse de CM2 complète ses 

fournitures de classe. Elle commande : 

- 18 cahiers à 0,53 € l’un 

- 1 boite de 36 gommes à 4,51€ la 

boite 

- 14 stylos bleus à 0,17 € pièce 

- 15 stylos verts à 0,19 € pièce 

Combien va lui coûter sa commande ? 

18 × 0,53 = 9,54 

1 × 4,51 = 4,51 

14 × 0,17 = 2,38 

15 × 0,19 = 2,85 

 

9,54 + 4,51 + 2,38 + 2,85 = 19,28 

Sa commande va coûter 19,28€ 

 Pendant les vacances Norah envoie 

des cartes postales à ses amis. 

Elle choisit : 

- 4 cartes postales à 0,35 € pièce 

- 5 cartes postales à 0,58 € pièce 

- 3 cartes postales à 1,04 € pièce 

Chaque carte postale doit être 

affranchie avec un timbre à 0,55 €. 

Norah paye avec un billet de 20 € et la 

vendeuse lui rend 2,48 €. 

Norah a-t-elle effectué un autre achat ? 

Si oui, de quelle valeur ? 

4 × 0,35 = 1,4 

5 × 0,58 = 2,9 

3 × 1,04 = 3,12 

12 (timbres) × 0,55 = 6,6 

 

1,4 + 2,9 + 3,12 + 6,6 = 14,02 

 

20 – 14,02 = 5,98 

 

5,98 – 2,48 = 3,5 

Oui Norah a effectué un autre achat 

d’une valeur de 3,5€ 
 

 

Ecris ces verbes au passé composé 

Mathieu (tomber)  Mathieu est tombé. 

Les médecins (arriver)  Les médecins sont arrivés. 

Juliette et Esther (partir)  Juliette et Esther sont parties. 

Mme Dubreuil (sortir)  Mme Dubreuil est sortie. 



Associe le sujet et son verbe 

Les membres du club 

L’équipe de basket 

La classe de CM2 

Les enfants de cette école 

Les filles de la classe 

Les classes de cette école 

Le club des nageurs de la ville 

 

est allée à Lyon 

sont allées à Lyon 

sont allés à Lyon 

est allé à Lyon 

 

Réécris les phrases en remplaçant le sujet en gras par le sujet entre 

parenthèses 

La chambre est rangée et nettoyée (les dortoirs). 

Les dortoirs sont rangés et nettoyés. 

L’arbre centenaire a été abattu par les bûcherons. (les chênes) 

Les chênes ont été abattus par les bûcherons. 

J’ai acheté ces deux CD. (nous) 

Nous avons acheté ces deux CD. 

Les élèves sont allés visiter ce musée. (la classe) 

La classe est allée visiter ce musée. 

La petite fille a cueilli une grappe de raisins. (les petits garçons) 

Les petits garçons ont cueilli une grappe de raisins. 

L’oiseau est installé dans son nid. (Les oiseaux) 

Les oiseaux se sont installés dans leur nid. 

Ces cordes à sauter ont été retrouvées sur le terrain de sport ! (ces ballons) 

Ces ballons ont été retrouvés sur le terrain de sport. 

Marc et Julien ont installé de nouveaux meubles. (Thomas) 

Thomas a installé de nouveaux meubles. 

 



DEVOIRS 

29 + 45,78 + 4,036 + 123 + 2,68 = 204,496 

123 – 4,036 = 496,428 

45,78 * 2,68 = 122,6904 

4 578 : 78 = 58 et il reste 54 

 


